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 Шановні батьки!
Виховання дитини — це одна з найважливіших та водночас найскладніших 

місій у житті кожного з нас. ми хочемо, щоб наші діти росли щасливими, впев-
неними та готовими долати життєві виклики. Сучасний світ, де спілкування 
стає все більш динамічним і вимоги до соціальних навичок постійно зростають, 
потребує від дітей не лише академічних знань, а й гнучкості, вміння співпрацю-
вати та розуміти інших. ці якості розвиваються з дитинства, і саме ви відіграєте 
ключову роль у формуванні таких важливих життєвих навичок.

ця книга створена для підтримки вас у цій захопливій подорожі. У ній 
зібрані практичні вправи, поради та ідеї для розвитку соціальних нави-
чок у дітей, які сприятимуть поліпшенню їхнього спілкування, підвищенню 
впевненості в собі, вмінню будувати дружні стосунки та адаптуватися в різ-
них соціальних ситуаціях. Кожна вправа ретельно розроблена з урахуван-
ням вікових особливостей дитини та покликана допомогти їй комфортніше 
почуватися серед однолітків і в різних життєвих ситуаціях.

Ви перші наставники для своєї дитини, і ваш приклад має неабияке зна-
чення. Вправи, представлені в цій книзі, створені так, щоб ви могли працю-
вати разом із дитиною, відкриваючи нові риси її характеру та допомагаючи 
їй розвивати впевненість у собі. Зверніть увагу на важливість кожної ситуа-
ції — будь-який успіх чи невдача є можливістю для вашої дитини навчитися, 
а ваша підтримка та розуміння допоможуть їй відчути, що вона завжди може 
покластися на вас.

ця книга покликана стати інструментом, що допоможе вам розвинути най-
краще у дитині та зробить процес засвоєння 

соціальних навичок захопливим і корис-
ним. Ваша зацікавленість і щире ба-

жання допомогти дитині знайти своє 
місце в світі додадуть їй упевненості 
та натхнення для досягнення но-
вих висот. нехай цей процес стане 
для вашої сім’ї часом приємного 
відкриття й зміцнення родинного 
зв’язку.

З теплими побажаннями 
успіхів та гармонії у вихованні,

Френсіс Баррінгтон
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 Супергерої!
Готові до грандіозної пригоди? ця книга — ваш путівник у світ дружби, 

порозуміння і справжнього командного духу. Уявіть собі, що завдяки весе-
лим вправам ви станете експертами в налагодженні стосунків! і навіть біль-
ше — зможете відчути себе чарівниками, здатними розуміти інших з одного 
погляду і знаходити вихід з будь-якої ситуації.

Що на вас чекає? на кожній сторінці приховані суперсекретні навички: 
як легко і сміливо знайомитися, підтримувати друзів, коли вони сумують, 
і говорити “ні”, коли потрібно, — усе це з усмішкою та впевненістю. Ви бу-
дете вчитися через веселі ігри та пригоди, які перетворять вас на справ-
жніх чемпіонів доброти та впевненості! Під час виконання завдань вам буде 
весело, і, можливо, ви розгадаєте кілька справжніх детективних загадок про 
спілкування. Деякі вправи допоможуть уявити, як почувається ваш друг чи 
подруга в різних ситуаціях і що можна зробити, щоб їм допомогти.

А знаєте, що найцікавіше? ці навички знадобляться не тільки у шко-
лі — вони можуть стати вашою суперсилою на все життя! Ви навчитеся бути 
уважними до почуттів інших, сміливими у висловленні своїх думок і справж-
німи друзями.

отже, вперед до пригод! Пам’ятайте, що суперсила соціальних навичок 
допоможе вам знайти спільну мову навіть із незнайомцем на іншій планеті 
(ну добре, в іншій школі). Головне — тримайте відкритим своє серце, слу-
хайте уважно, смійтеся щиро і пам’ятайте: кожен з вас — маленький геній 
спілкування.

Готові? тоді вперед до нових відкриттів і веселощів!

Френсіс Баррінгтон, майстер із дружби,
супергерой сміху та головний тренер чарівних суперсил

P.S. Якщо ваша суперсила — це сміх, 
то моя — писати книги, які зігрівають душу!
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